SO 40 :
alaia e e
@alall @l=ill & 2io '\r_-().\g wogd o G

agd o Sinl
& lwillg agmial ac ullg aull] dasiiuall
awl dsiguoll
(101) axivo pogd o $ix]
il Bo 0lpisl JSJ aglill asidioll ozl
(a) f(x)=x4—-3x2+cos x
f(x)=4x3—-6x—sin xf"(x)=12x2—-6—-cos x
(b) f(x)=2x3
f(x)=2x3=2x-3f (x)=—0x—4=—6x4{"(x)=24x—-5=24%5

asiine s Gle &Sl g, Lully syl
(103) dxiso nogd o Gixl

&gall S cu> oo Hlwo 9 J5Ri o> gigo s(t)=3t2-t3, t=0 1 sV Jio
ilsdll ol £ g oYL

St =3 loxic dgmiall puunll as o b ()2
v(t)=6t—3t2v(3)=6(3)—3(3)2=18-27=-9m/s
Tt =3 loxie punll I,z olxil sl 8 b

) Wbl oVl 8 I iy awall 0l il dgiall syl 6Ll of Lo
loais (Lult = 3

Tt =3 bas puwxdl gl b ()c
a(t)=6—-6ta(3)=6—-6(3)=—12m/s2
o) 958w Al (8 panll boxic 938 (il E pud 221 ()d

o7 lgio 1/2



(II llali'l L) Y./ (4 . .
l:J'Jl_"\LT al=ill 4 2ia i ¢ _ uag L)'o P :I

0 gl ais o 0555 loais o) YoSaw Al (8 punll 55
6t—3t2=03t(2—t)=0t=00rt=>2

pbinno a3 (58 1 ynito digise (o)l Gl aiwny9 2l 3¢9 g8g0 4230 Koy 139
LoVl gdgall S g ilgill ol t s« stti=t3-6t2+t :0LadY Jlasiwls

SaiS 1o £31 o 0lsi Bas agiall sgall ac o ()2
v(t)=3t2—-12t+9v(3)=3(3)2-12(3)+9=27-36+9=0m/s
TaiS > £33 o Olsi Basy agmiall 2gall £ )lus Lo ()b
a(t)=6t—12a(3)=6(3)—12=6m/s2
ozl OSaw all> (8 gall bic 0%y il tpud 2zl ()c
0 dgiall aismw 0355 bais (lax) YgSuw al> (9 puuxll Vs
3t2—-12t+9=0(3t-3)(t—3)=0t=1ort=3

o7 lgio 2/2



